

你家暖气热了吗?



15日正常供热，家里很暖和，室内温度有20摄氏度左右。”秋实·学院里小区居民温卉正对房屋进行加湿，孩子们穿着短袖在屋里跑来跑去。尚东枫景小区居民张丽文家里也很暖和，她

说：“从10月13日开始，家里的暖气片摸上去就有了温度，后来才知道，供热公司提前供热了，这些年小区的供热一直很好，家里很暖和。”

走访中，也有部分小区还没有热起来，热力公司正在积极协调解决。

在新城区大将作小区，居民们告诉记者，目前暖气已经完成注水，但是暖气片依然冰凉。随后，记

者就此事来到呼和浩特富泰热力股份有限公司新华西街供暖分公司昭君供暖所大将作热力站，马站长说，大将作小区已经供热了，但是供热温度还没有达到标准，工作人员正在积极调网中，争取尽快让居民家中暖和起来。

暖气不热的还有金河湾小区1号楼1单元的住户们，居民木女士告诉记者：“从供热至今，家中始终没有暖气，地板冰凉。我们整个单元都没有暖气。”木女士和邻居们希望供热部门能尽快解决。

记者从呼和浩特市城发供热有限责任公司了解到，目前金河湾小区已开始正常供热，个别单元暖气不热，多半是由于暖气管道内有气堵造成的，需要居民拧开暖气阀门进行排气，让水流起来，才能

解决这种状况。随后，该小区物业公司工作人员告诉记者，该单元一楼住户前几日管道出现跑水，修好后暖气主管道可能处于关闭状态，目前正在派工人进行查看，尽快查找暖气不热原因。

如您有供热方面的问题，可拨打本报热线电话0471-6651113，本报记者将及时协调相关部门，为您解决。

文·摄影/草原全媒·北方新报记者 刘睿 刘惠



◎速读

●10月14日，由内蒙古医科大学附属医院主办的“2023青城器官捐献与移植论坛”在呼和浩特市举办，来自国内各移植中心的200余位知名专家、学者齐聚青城，共同进行器官捐献与移植方面的学术交流。论坛由“大家论道”和“百家争鸣”两部分组成。
（王树天）

首府交警秋冬季百日行动：重点整治客货运车辆

新报讯(草原全媒·北方新报记者 艾文涛) 10月17日，记者从呼和浩特市公安局交管支队了解到，针对入秋以来，全市公路货运繁忙，物流活动密集，农牧区农用车违法载人、面包车违法超员、酒驾、醉驾、国省道货车疲劳驾驶、超载，高速公路运输车辆非法改装、超限运输的突出交通违法行为易发多发，呼和浩特市公安局交管支队决定从9月底至12月31日，在全市部署开展“保畅通、保安全、护稳定”秋冬季节突出交通违法行为集中整治百日行动。

百日行动期间，交管支队以“两客一危一货一面”、车辆运输车、农用车为整治重点，加大对酒驾、醉驾、农牧区违法载人、超员、国省道疲劳驾驶、超载、高速公路非法改装、超限运输等交通违法行为打击力度，确保全市道路交通安全形势持续平稳。

各大队充分利用公安交管大数据，深入关联分析重点违法行为的易发时段、路段以及交通事故发生的时间、地点、原因，查找辖区打击重点交通违法存在的短板和不足，深度评估交通安全隐患分布和勤务安排，针对性地细化整治措施。此外，联合交通运输部门开展联合执法行动，以高速公路出入口及乘用车集中装载卸车点、物流园区、汽车4S店周边道路为重点，通过明察暗访、突击检查、视频巡查等方式，针对性加大运输车辆检查力度。

一女子轻信刷单返利被骗15万

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍 通讯员 马月) “足不出户 月入过万”“动动手指走向人生巅峰”……这些诱人的广告语背后，暗藏刷单诈骗陷阱。10月17日，兴安盟突泉县公安局破获一起以“刷单返利”为诱饵的电信诈骗案，一名犯罪嫌疑人落网。

9月底，突泉县公安局刑侦大队接到辖区居民田女士报案称，在网上刷单被诈骗15万元。办案民警立即开展侦查工作，经过资金梳理发现，被害人的部分资金转入山东籍男子申某名下银行账户内。10月13日，民警经过多日侦查发现，申某在安徽省阜阳市有活动轨迹，侦查民警立即赶赴安徽省阜阳市开展抓捕工作，于10月17日成功将申某抓捕归案。

经讯问，犯罪嫌疑人申某明知他人使用自己名下银行卡转移违法犯罪资金，为了获利仍将名下银行卡出借。目前，犯罪嫌疑人申某已被公安机关刑事拘留，案件正在进一步侦办中。